

《 雙打 》

當年我唸初中第一年時全級共有六班，我就讀 D 班，成績不俗。翌年校方將我班成績較好的同學們編入 A 班，我被編坐在 A 班高居榜首的國英兄和第三名的啟中弟之間，構成 1-2-3 的排列，壓力不少。

幸好我們三個坐前排的小不點相處融洽，很快便成了好友，中弟和我放學後更常結伴光顧校園外的零食攤檔，尤其是潮州魚蛋。那魚蛋檔主是個人材，無論有多忙、每個客人吃了又添了多少件魚蛋或豆腐豬皮，他都壹壹心中有數，從不出錯。我零用錢不多，很多時為了果腹，只吃得起便宜的豆腐和豬皮，中弟却時常偷偷地放幾粒魚蛋進我碗裡。升上高中後中弟轉了校，大家亦少了見面。

十八年前旅居加州的同學們搞了個 A 班同學聚會，當年酷嗜運動的我們組織了多場賽事，長袖善舞的志强兄更租下室內籃球場，好讓大家重演當年我們 A 班勇捷球隊所向披靡的光輝，其它的比賽項目還有游泳、乒乓球、網球和 karaoke，大家暮年披甲，樂極忘齡。

<https://photos.app.goo.gl/9Pp8qFws7rb6fy778>

小時在越南，網球屬於奢侈運動，不甚普及，同學之中除了錦義兄，大家以前都沒碰過，所以那次同學會的網球項目只有玉源兄、錦義兄和我三人參加。中弟那次因事沒出席，否則當年全校乒乓大賽勇奪季軍的他必能令那次聚會的乒乓項目加添不少龍爭虎鬥。

<https://photos.app.goo.gl/8C9iovuEZvDeHoEF8>

數年前分散各地的同學們發起了網上群組，閒時大家天南地北評古論今，加上同學老師們的秘聞軼事，每每談至深更夜涼。中弟有次談起近年亦以吉他及網球怡情健身，他個性幽默中帶着認真，說起網球更是如數家珍，彼此更期望在下次聚會能和玉源兄與錦義兄來上一場世紀雙打，再添色彩。

遺憾是中弟已於今年七月猝逝，這場期待已久的雙打，亦成了未開場已謝幕的絕唱。

.



www.youtube.com/embed/74pUC5X98pE



.

人生際遇難測，有夢也應草草，
放眼多少佳話，都被那歲月碾碎。

.

~ Ah Lu

<  知用中學 - Class of 75 ...
6d · 

我們的摯友，風趣幽默的黃啟中同學，已於今年七月卅日高登極樂，他的音容笑語，亦將永存於我們腦海。

謹願他繼續雲遊於四海穹蒼，一路走好。

一葉輕舟過，人隔萬重山。

黃友逍遙人間後，啟程已往天國中。

